

Feladó:  
Küldve: 2011. szeptember 22. 15:54  
Címzett:  
Tárgy: FW: Rákóczi Szövetség levele

Tisztelt Polgármester Úr !

Munkatársnőjével a mai napon történt telefonbeszélgetésünknek megfelelően ismételten megküldöm korábbi, a Demokrácia Központ ajánlóoraival együtt eljuttatott levelünket, amelyben a Rákóczi Szövetség felvidéki beiratkozási programjával kapcsolatban szíves együttműködésüket kértük. Néhány nap múlva telefonon jelentkezni fogok ebben az ügyben.

Tisztelettel köszönti

Dr. Halzl József

a Rákóczi Szövetség elnöke

Mobil: 06 309 512 037 vonalas: 06 1 202 14 06

----- Továbbított levél -----

Feladó: Demokrácia Központ \_\_\_\_\_  
Dátum: 2011. február 24. 11:48  
Tárgy: Rákóczi Szövetség levele

Kedves Barátunk!

Kérlek, engedd meg, hogy ezúton figyelmedbe ajánljuk a Rákóczi Szövetség elnökének, dr. Halzl Józsefnek alábbi levelét.

A Szövetség minden évben beiratkozási ösztöndíjjal segíti azokat a felvidéki magyar diákokat, akik magyar tannyelvű iskolába iratkoznak be Szlovákiában.

Elnök Úr ehhez a kezdeményezéshez kéri tisztelettel a támogatásokat.

Köszönettel:

Demokrácia Központ

Tisztelt Polgármester Úr/Asszony!

A Rákóczi Szövetség 1989-ben történt megalakítása óta sokrétű tevékenységgel igyekszik támogatni a szomszédos országokban élő magyar közösségeket megmaradásukért folytatott küzdelmükben. Minthogy e közösségek jövője elsősorban attól függ, vállalják-e a felnövekvő nemzedékek szülei magyar identitását, programjaikkal, kezdeményezéseikkel elsősorban az ifjúságot kívánjuk megszólítani. Általános iskolás gyermekek részére Esztergomban és Baján, Középiskolások részére Sátoraljaújhelyen és Győrött, főiskolások részére Szentendrén rendezünk rendszeres nyári táborokat, és éves programunk rendszeres eseménye a középiskolások részére megrendezett Cultura Nostra történelmi vetélkedő Pannonhalmán és az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére Budapesten megrendezett Gloria Victis történelmi vetélkedő, amely nagyszabású '56-os ifjúsági emlékünnepeinkhöz kapcsolódik. Minden évben március 15-én közel 2000 magyarországi középiskolás számára az utazási költségek teljes, vagy részleges felvállalásával lehetőséget biztosítunk arra, hogy a szomszédos országokban az ottani magyar középiskolásokkal együtt ünnepeljék meg nemzeti ünnepünket. Éves programunkhoz tartozik továbbá a középiskolások szervezeteink részére meghirdetett „Felvidéki séták” c. programsorozat és a történelemtanárok találkozója Mátrafüreden.

A Szövetség helyi szervezeteinek száma 288, közülük 132 szervezet középiskolában működik. A Szövetség 13.762 taggal rendelkezik, a múlt évben csatlakozott tagok átlagéletkora 21,25 év.

Munkánkban kiemelkedő szerepet játszik a magyar iskolába történő beiratkozás támogatása, hiszen a magyar identitás továbbadásának legfontosabb kérdése az, hogy a szülők vállalják-e gyermekeik magyar iskolába történő beiratását. Ez a kérdés különösen a Felvidéken éleződött ki azáltal, hogy Szlovákiában-a többi szomszédos országtól eltérően- egy rossz szlovák-magyar államközi megállapodás következtében nincs mód a kedvezménytörvény értelmében minden magyar iskolába járó gyermeket a teljes tanulmányi időszak alatt megillető ösztöndíjnak a családokhoz való közvetlen eljuttatására. Ez a tény, továbbá a jelenlegi szlovák kormány különböző magyarellenes intézkedései és kezdeményezései - így pl. a nyelvtörvény és az állampolgársági törvény - hozzájárulnak ahhoz, hogy a magyar családok jelentős hányadában a magyarul beszélő gyermekeket nem magyar iskolába íratják.

Ezek a problémák indították a Rákóczi Szövetséget arra, hogy civil társadalmi kezdeményezéssel „Beiratkozási ösztöndíj programot” hirdessen meg, amelynek értelmében a magyar iskolába beiratott gyermekek egyszeri alkalommal 10ezer Ft-os beiratkozási ösztöndíjban részesülnek. A Polgári Körök és egyéb civil szervezetek, alapítványok, önkormányzatok és magánszemélyek adományai lehetővé tették, hogy 2005. óta minden évben mintegy 2000 gyermek kapja meg a beiratkozási ösztöndíjat. Sajnos a rendelkezésre álló pénzforrások nem tették lehetővé, hogy a programot egész Szlovákiában megvalósítsuk, ezért eddig a program teljes körűen csak a gazdasági és szociális szempontból hátrányosnak tekintett Közép- és Kelet-Szlovákiában (az Ipolyságtól keletre eső területeken), valamint a nyugati országrész peremvidégein valósul meg. A többi régióban csupán a nagycsaládosok, továbbá azon családok részére hirdettük meg a beiratkozási ösztöndíjat, ahol a gyermekeknek naponta más településekre kell utazni ahhoz, hogy magyar iskolába járhassanak. A program 2010. évi eredményeit a mellékelt beszámoló foglalja össze.

Bár a Szlovákiában is tapasztalható demográfiai lejtmenet folytán az elmúlt négy évben csökkent a magyar iskolába beiratott diákok száma, de vizsgálataink szerint a csökkenés kisebb mértékű volt azokon a területeken, ahol programunkat teljes körűen megvalósítottuk, mint azokban a régiókban, ahol arra forráshiány miatt nem, vagy csak korlátozottan volt lehetőség. Ebben az évben az esedékes – a nemzetiség megvállására is kiterjedő- szlovákiai népszámlálásra tekintettel az ösztöndíjat minden magyar iskolába beiratott gyermek családjára részére meghirdettük.

Ezzel a levéllel azokat az önkormányzatokat kívántuk ismételtén megszólítani, amelyeknek szellemi irányultsága hasonló lehet a Rákóczi Szövetségéhez. Ezért abban reménykedünk, hogy tevékenységünket, különösen a magyar iskolaválasztás ügyében tett kezdeményezésünket támogatásra méltónak találják.

Hálásan köszönjük azt is, ha az Önkormányzat tisztségviselői, vagy munkatársai közül bárki személyes adománnyal csatlakozik programunkhoz.

Úgy érezzük, hogy cselekvő összefogással, a nemzetstratégiai prioritásokra összpontosítva jelentős mértékben segíthetjük a határon túli magyar közösségeket jövőjük megalapozásában.

Amennyiben a beiratkozási programunkat – bármekkora összeggel – támogatni tudják, arra is kérni szeretnénk, hogy közöljék, támogatásukat mely régió, vagy település részére kívánják felhasználni és ebben az esetben szívesen vennénk képviselőjük személyes részvételét a szeptemberben megrendezendő ösztöndíj átadási ünnepségeken.

Elérhetőségeink:

Rákóczi Szövetség

Cím: 1027, Budapest, Szász Károly utca 1. IV. em.1.

Postacím: 1255, Budapest, Pf. 23.

Telefonszám: 0036/1-201-3067

Fax: 0036/1-212-8891

E-mail: [info@rakocziszovetseg.hu](mailto:info@rakocziszovetseg.hu)

Bankszámla: 11705008-20488172 (OTP Bank)

Felvidéki Oktatási Támogatás

Pozitív döntésük reményében

Tisztelettel köszönti:

Dr Halzl József

A Rákóczi Szövetség elnöke

s.k.

Budapest, 2011. február